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GEREKSİZ 

KONUŞAN ÇOK,

 YAPAN YOK!  

Stratejik üretimde yeni merkez: 

Kırşehir
 AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan’ın uzun 
süredir yakından takip ettiği sü-
reçte, Millî Savunma Bakanlığı ile 
Makine ve Kimya Endüstrisi AŞ 
arasında KBRN (Kimyasal, Biyo-
lojik, Radyolojik ve Nükleer) ko-
ruyucu malzeme tedarik sözleş-
mesi imzalandı. 
 Türkiye’nin savunma sa-
nayiindeki yerli ve millî üretim 
hamlesine katkı sağlayacak 
önemli adım, SAHA EXPO 2026 

kapsamında atıldı.
 Millî Savunma Bakanlığı 
Tedarik Hizmetleri Genel Müdür-
lüğü ile Makine ve Kimya En-
düstrisi AŞ arasında imzalanan 
sözleşme kapsamında muhtelif 
miktarda KBRN koruyucu malze-
menin tedariki gerçekleştirile-
cek.
 Sözleşmeye konu ekip-
manların üretiminin, Kırşehir’de 
kurulan MKE üretim tesisinde ha-
yata geçirilmesi planlanıyor.

Kırşehir’de üretilecek 
KBRN ekipmanları için tedarik

 sözleşmesi imzalandı

KIRŞEHİR SAVUNMA 
SANAYİNDE GÜCÜNÜ ARTIRIYOR

 Kırşehir’de faaliyet gös-
teren Şehit Ömer Halis Demir 
Ortaokulu tarafından gerçekleş-
tirilen 5. sınıf kayıt kabul sınavı 
sonrasında yaşanan gelişmeler 
kamuoyunda gündem oldu.  

 Okul yönetimi tarafın-
dan yapılan resmi açıklamada, 
sınav sürecinde yaşanan bazı 
teknik ve akademik aksaklıklar 
nedeniyle öğrenciler ve veliler-
den özür dilendi.

O okuldaki sınavla 
ilgili İl Milli 

Eğitim Müdürlüğü
 inceleme başlattı

 KGK Kırşehir 
İl Tems ilcisi Murat 
Sürmeli, Konya Valisi 
İbrahim Akın’ı ziya-
ret ederek gündeme 
dair görüş alışveri-
şinde bulundu.
 Küresel Ga-
zeteciler Konseyi 
(KGK) Kırşehir İl 
Temsilcisi, Kırşehir 
Memleket Gazetesi 
ve Kırşehir Haber 40 
internet sitesinin im-
tiyaz sahibi Murat 
Sürmeli ile Memleket 
Gazetesi Yazı İşleri 
Müdürü Filiz Öz, 
Konya Valisi İbrahim 
Akın’ı makamında zi-
yaret etti. 

 Sürmeli, Vali Akın’la buluştu

Konya Valisi 
İbrahim Akın’a 

Kırşehir’den ziyaret

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversite-
si’nde düzenlenen 
basın toplantısında 
üniversitenin 20 yıllık 
gelişim süreci, yürü-
tülen projeler ve ge-
lecek hedefleri ka-
muoyuyla paylaşıldı.  
 Rektör Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Ka-
rahocagil, üniversite-
nin eğitim anlayışın-
da Ahilik kültürünün 
temel bir yer tuttu-
ğunu vurgulayarak, 
Ahilik temelli kalite 
yaklaşımının ulusal 
ve uluslararası plat-
formlarda anlatıldığı-
nı ifade etti.

KAEÜ’nün 20 yıllık yolculuğu
 ve gelecek hedefler� anlatıldı

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi’nde düzenlenen basın toplantısında tarım ve 
jeotermal ihtisas projeleri, yatırımlar ve uluslararası hedefler kamuoyuyla paylaşıldı

 İç Anadolu Gazeteciler 
Federasyonu Genel Başkanı ve 
Kapadokya Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Osman Koca, Küresel 

Gazeteciler Konseyi (KGK) Kır-
şehir İl Temsilcisi ve Murat Sür-
meli’yi ziyaret etti.

Yerel basının 
geleceği konuşuldu

 Osman Koca’dan Murat Sürmeli’ye ziyaret

Devamı 2'de

Kırşehir’de şükür duası etkinliği
 Yunus Emre Türbesi’nde şükür ve dua programı yapılacak

4'te
Haberi 3'te

Kırşehir’de 
lise 

öğrencilerinden
 merkezi

sisteme bağlı
 olmayan yangın

 alarm projesi

Türk 
Sağlık-

Sen’den
 Engelliler

Haftası’nda 
Anlamlı 
ziyaret
Haberi 3'te

Haberi 2'de
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Stratejik üretimde yeni merkez: Kırşehir

O okuldaki sınavla ilgili İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü inceleme başlattı

1'den Devam
Kırşehir merkeze bağlı Ulupınar Köyü’nde, 
Yunus Emre Türbesi’nde 16 Mayıs Cumar-
tesi günü şükür duası programı gerçekleşti-
rilecek. Saat 12.00’de başlayacak programa 
çevre köylerden ve Kırşehir merkezden ka-
tılım bekleniyor.
 Ulupınar Köyü tarafından yapılan 
duyuruda, birlik, bereket ve şükür amacıyla 
düzenlenen programa tüm vatandaşların da-
vetli olduğu belirtildi. 
 Programın hazırlıklarının tamamlan-
dığı ifade edilirken, manevi atmosferin 
yoğun olacağı vurgulandı.
 Yapılan açıklamada, “Birlik, bereket 
ve şükür için dualarımızı birlikte edelim” ifa-
delerine yer verildi. Yunus Emre Türbe-

si’nde gerçekleştirilecek etkinliğin, vatan-
daşları bir araya getirerek dayanışma ve 
kardeşlik duygularını güçlendirmeyi amaçla-
dığı kaydedildi.
 Kırşehir’in önemli manevi değerle-
rinden biri olarak kabul edilen Yunus Emre 
Türbesi’nde düzenlenecek programın, köy 
halkı tarafından organize edildiği bildirildi. 
Etkinlikte vatandaşların birlikte dua edeceği 
ve şükür buluşması gerçekleştireceği ifade 
edildi.
 Ulupınar Köyü’nün “Köklü bir geç-
miş, güçlü bir gelecek” mesajı da duyuruda 
dikkat çekti. Tüm misafirlerin davetli oldu-
ğu programın, 16 Mayıs Cumartesi günü 
saat 12.00’de başlayacağı bir kez daha ha-
tırlatıldı. (SEVGİ ER)

Kırşehir’de şükür duası etkinliği

1'den Devam
KBRN koruyucu ekipmanlarının yerli ve millî 
imkânlarla üretilecek olması, Türkiye’nin st-
ratejik savunma ihtiyaçları açısından kritik 
bir adım olarak değerlendiriliyor. 
 Kırşehir’de kurulan fabrikanın sa-
vunma sanayiinde yerli üretim kapasitesinin 
artırılmasına, stratejik ürünlerde dışa ba-
ğımlılığın azaltılmasına ve yüksek teknoloji-
ye dayalı üretim altyapısının güçlendirilme-
sine önemli katkılar sunması bekleniyor.   
 Proje ile birlikte Kırşehir’in savun-
ma sanayi yatırımları içindeki konumunun 
daha da güçlenmesi, yeni istihdam alanları-
nın oluşturulması ve şehir ekonomisine 
katkı sağlanması hedefleniyor.
 SAHA EXPO 2026 programı kapsa-
mında gerçekleştirilen imza töreninde ko-
nuşan Makine ve Kimya Endüstrisi Genel 
Müdürü İlhami Keleş, Türkiye’nin savunma 

sanayiinde son yıllarda ortaya koyduğu 
güçlü üretim kabiliyetine dikkat çekti.  
 Keleş, yerli ve millî imkânlarla geliş-
tirilen projelerin kararlılıkla sürdürüldüğünü 
belirterek, KBRN koruyucu ekipman üreti-
minin stratejik önem taşıdığını ve yürütülen 
çalışmaların Türkiye’nin savunma altyapısı-
na önemli katkılar sağlayacağını ifade etti.
 2026 yılının ikinci çeyreğinde üreti-
me başlanması planlanan Kırşehir MKE 
KBRN Üretim Fabrikası’nın, Türkiye’nin sa-
vunma sanayi vizyonuna katkı sunan 
önemli yatırımlarından biri olması bekleni-
yor. 
 Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde 
yürütülen yerli ve millî teknoloji hamleleri 
doğrultusunda, Türkiye’nin stratejik alanlar-
da üretim gücünü artırmaya devam ettiği 
vurgulandı.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Okul idaresinin açıklamasına göre, 10 Mayıs 
2026 tarihinde gerçekleştirilen sınavda ma-
tematik dersine ait iki sorunun “kazanım 
dışı” olduğu tespit edildi. 
 Yapılan değerlendirme sonucunda 
söz konusu iki sorunun iptal edilerek tüm 
öğrenciler için doğru kabul edildiği bildirildi. 
 Açıklamada, soru kitapçıklarının gü-
venlik gerekçesiyle sınav öncesinde açıla-
madığı, bu nedenle soruların kazanıma uy-
gunluğunun sınav öncesinde kontrol edile-
mediği ifade edildi.
 Sınav sonrası yapılan değerlendir-
me sürecinde yalnızca soru iptaliyle sınırlı 
kalmayan bir başka sorunun daha ortaya 
çıktığı belirtildi. 
 Sonuçların sisteme aktarılması sıra-
sında meydana gelen sistemsel bir hata ne-
deniyle, öğrencilerin cevap kâğıtlarındaki ya-
nıtları ile sınav sonuç sistemindeki veriler 

arasında farklılıklar oluştuğu kaydedildi. 
Okul yönetimi, söz konusu hatanın genel sı-
ralamayı etkilemeyecek nitelikte olduğunu 
vurgularken, velilerden gelen itirazların ti-
tizlikle incelendiğini açıkladı.
 Yapılan açıklamada, tüm cevap kâ-
ğıtlarının yeniden değerlendirmeye alındığı 
ve güncellenmiş sınav sonuçlarının 14 
Mayıs 2026 tarihinde sisteme tekrar yükle-
neceği duyuruldu. Okul yönetimi, yaşanan 
aksaklıklardan dolayı öğrenci ve velilerden 
özür dileyerek sürecin şeffaf bir şekilde yü-
rütüleceğini ifade etti.
 Sınav sonuçlarına ilişkin kamuoyun-
da oluşan tepkiler üzerine Kırşehir İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü tarafından da inceleme 
başlatıldığı öğrenildi.
  Yetkililer, sürecin detaylı biçimde 
araştırılacağını ve gerekli değerlendirmele-
rin yapılacağını bildirdi.
(FİLİZ ÖZ)

Yerel basının geleceği konuşuldu
 1'den Devam

Kırşehir Memleket Gazetesi ile Kırşehir 
Haber 40 imtiyaz sahibi olan Murat Sürme-
li’nin ev sahipliğinde gerçekleşen ziyarette, 
yerel basının mevcut durumu, medya sek-
töründeki güncel gelişmeler ve dijital gaze-
teciliğin geleceği ele alındı.
 Samimi bir ortamda gerçekleşen gö-
rüşmede, basın sektörünün yaşadığı sorun-
lar ve yerel medyanın toplum üzerindeki et-
kisi değerlendirildi. Gazetecilik mesleğinin 
önemi üzerine karşılıklı fikir alışverişinde bu-
lunulan ziyarette, yerel basının kamuoyu-
nun doğru bilgilendirilmesindeki rolüne dik-
kat çekildi.

Osman Koca, yerel medyanın şehirlerin ge-
lişiminde önemli bir görev üstlendiğini vur-
gulayarak, güçlü bir yerel basının demokra-
tik süreçlere de katkı sağladığını ifade etti.
 Murat Sürmeli ise yerel basının va-
tandaş ile kurumlar arasında köprü görevi 
gördüğünü belirterek, doğru, tarafsız ve 
hızlı habercilik anlayışıyla çalışmaların sür-
düğünü kaydetti.
 Ziyarette ayrıca internet haberciliği-
nin gelişimi, dijital dönüşüm süreci ve bası-
nın ekonomik koşulları da ele alındı. Karşı-
lıklı iyi dileklerin iletildiği ziyaret, günün anı-
sına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

KAEÜ’nün 20 yıllık yolculuğu
 ve gelecek hedefler� anlatıldı

1'den Devam
Rektör Karahocagil, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi’nin YÖK tara-
fından yürütülen Bölgesel Kal-
kınma Odaklı ve Misyon Farklı-
laşması İhtisaslaşması Projesi 
kapsamında 2006 yılından sonra 
kurulan 41 üniversite arasından 
“Tarım ve Jeotermal” alanında ih-
tisas üniversitesi seçildiğini ha-
tırlattı. Bu kapsamda yürütülen 
projelere ilişkin önemli veriler 
paylaşıldı.
 Tarım ihtisas projeleri 
kapsamında Jeotermal Kaynağın 
Temini ve Proje Sahalarına İleti-
mi Projesi ile Terme alanından 
Merkez Bağbaşı Kampüsü’ne je-
otermal iletim boru hattı çalış-
malarının tamamlandığı açıklan-
dı. Termal Seralarda Kümelen-
me Projesi kapsamında 1500 
metrekarelik Venlo tipi AR-GE se-
rasının tamamlandığı, 100 kursi-
yere eğitim verildiği ve yaklaşık 
70 araştırma projesinin yürütül-
düğü belirtildi. KOP projesi kap-
samında Ankara ve Selçuk Üni-
versitelerinin paydaşlığında GES 
destekli Hidrosera projesinin ku-
rulduğu ifade edildi.
 Projeler sayesinde top-
raksız sera varlığının 96 dekar-
dan 272 dekara, örtü altı yetişti-
ricilik alanının ise 2019 yılında 
170 dekardan 2023 yılında 1754 
dekara yükseldiği bildirildi. Kaba 
Yem Üretim Projesi kapsamında 
6091 dekarlık alanda 65 çiftçiyle 
iş birliği yapıldığı, tritikale ve 
Macar fiği ekim alanlarının 
önemli ölçüde artırıldığı kayde-
dildi. Ceviz Odaklı Kalkınma Pro-
jesi ile coğrafi bilgi sistemi uy-
gulamasının başlatıldığı, gen 
bahçesi kurulduğu ve Ceviz Da-
nışmanlık Merkezi’nin hizmete 
girdiği açıklandı.
 Jeotermal ihtisas proje-
leri kapsamında JEOKAREM Pro-
jesi ile 17 bin 550 metrekare ka-
palı alana sahip 150 yataklı Fizik 
Tedavi ve Rehabilitasyon Hasta-
nesi’nin hizmet verdiği belirtildi. 
Yüksek teknolojili cihazlarla do-
natılan JEOKAREM UYGAR’ın 
açıldığı, Ortez Protez Atölye-
si’nin kurulduğu ve kaplıca uy-

gulamalarına başlandığı ifade 
edildi. SAUTER Projesi ile sporcu 
sağlığı çalışmalarının yürütüldü-
ğü, USHAŞ ile protokol imzalan-
dığı ve SEM Merkezi için görüş-
melerin sürdüğü açıklandı.
 GETAT Projesi kapsa-
mında Geleneksel ve Tamamla-
yıcı Tıp Ünitesi’nin kurulduğu, 
kupa, ozon, hirudoterapi ve aku-
punktur tedavilerinin uygulan-
maya başladığı belirtildi. 
AHİGETAM kapsamında ise 65 
tür tıbbi aromatik bitkinin üreti-
mine başlandığı ve işleme tesisi 
kurulumu için proje sunulduğu 
ifade edildi.
 Toplantıda kampüs alt-
yapı yatırımlarına ilişkin bilgiler 
de paylaşıldı. 2025-2027 yatırım 
hazırlıkları kapsamında merkezi 
otomasyon, 500 KW GES, Öğ-
renci Meydanı ve çevre aydınlat-
ma projelerinin yatırım teklifine 
sunulduğu bildirildi. Kampüs alt-
yapısı projesinin toplam tutarı-
nın 43 milyon TL olduğu, 2025 
yılı sonuna kadar 37 milyon 919 
bin TL harcama gerçekleştirildiği 
açıklandı. Büyük Onarım Projesi 
kapsamında İİBF binasının güç-
lendirme çalışmalarının yüzde 
99 oranında tamamlandığı ve 
Teknik Bilimler MYO’nun 2026 yı-
lında güçlendirme programına 
alınacağı belirtildi.
 Rektör Karahocagil, Ahi-
lik temelli kalite anlayışının üni-
versitenin eğitim yaklaşımında 
önemli bir yer tuttuğunu vurgu-
layarak, bu yaklaşımın akademik 
çalışmalara da yansıdığını ifade 
etti. Üniversitenin uluslararası ta-
nınırlığına da değinen Karahoca-
gil, Tıp Fakültesi diplomasının 
Dünya Sağlık Örgütü tarafından 
tanındığını açıkladı.
 Toplantıda ayrıca 20 üni-
versitenin katılacağı 5. AR-GE 
Proje Pazarı ve Tanıtım Günleri 
ile 3. Cacabey Bilim ve Kültür 
Şenliği hakkında bilgi verildi. 
 Üniversitenin bilimsel ve 
kültürel faaliyetlerinin Kırşehir’in 
akademik ve kültürel hayatına 
katkı sunmaya devam edeceği 
vurgulandı.
(TUĞBA GÜL)

 Sürmeli, Vali Akın’la buluştu
1'den Devam
Gerçekleşen ziyarette Konya 
Tarım ve Orman İl Müdürü 
Duran Seçen de katılım sağladı.
 Samimi bir atmosferde 
gerçekleşen görüşmede, güncel 
konular üzerine sohbet edilirken 
Kırşehir ve Konya’ya ilişkin de-
ğerlendirmeler de yapıldı. Daha 
önce Kırşehir Valiliği görevinde 
bulunan Konya Valisi İbrahim 
Akın, Kırşehir’e dair hatıralarını 
paylaşarak şehre olan özlemini 
dile getirdi. 
 Kırşehir’i “küçük ve 
butik bir şehir” olarak nitelendi-
ren Vali Akın, Kırşehir insanının 

samimiyetine vurgu yaparak 
kenti özlediğini ifade etti.
Ziyarette yer alan Konya Tarım 
ve Orman İl Müdürü Duran 
Seçen de Konya’daki çalışmaları-
na devam ettiğini belirtti, tarım 
ve bölgesel gelişmeler üzerine 
de sohbet edildi.
 Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Konya 
Valisi İbrahim Akın, misafirlerine 
teşekkür etti. Ziyaretin sonunda 
Murat Sürmeli tarafından Vali 
Akın’a plaket takdim edildi. 
Program, günün anısına çekilen 
hatıra fotoğrafı ile sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

 Türkiye’nin önemli fındık üretim 
merkezlerinden Giresun’da serbest piya-
sada fındık fiyatları Kurban Bayramı ön-
cesi düşüşe geçti. Geçtiğimiz hafta 230 
lira seviyelerinde işlem gören fındık, son 
günlerde randımana göre 210 ila 220 lira 
bandına kadar geriledi.
 Piyasadaki hareketliliğin bayram 
öncesi nakit ihtiyacından kaynaklandığını 
belirten sektör temsilcileri, üreticinin elin-
de halen önemli miktarda ürün bulundu-
ğuna dikkat çekti.
 Giresunlu fındık tüccarı Hasan 
Himtaş, sezonun sonuna yaklaşılmasına 
rağmen üreticinin elindeki fındık oranının 
geçmiş yıllara göre oldukça yüksek oldu-
ğunu söyledi. 
 Himtaş, "Uzun süredir 230 lira se-
viyelerinde seyreden fiyatlar Kurban Bay-
ramı yaklaşırken düşüş gösterdi.Serbest 
piyasada fındık fiyatları randımanına göre 
210 ila 220 lira seviyelerine geriledi. Bay-
ram sonrası ise piyasada yeniden yukarı 
yönlü bir hareketlenme bekliyoruz" dedi.
 Bu sezon erken satış yapan üre-
ticilerin daha avantajlı olduğunu kayde-
den Himtaş, yüksek fiyat beklentisiyle 
ürününü elinde tutanların ise istediği so-
nucu alamadığını belirtti. 
 Himtaş, "Sezonun sonuna yak-
laşmamıza rağmen üreticinin elinde 
halen yüzde 40’a yakın fındık bulunuyor.  
 Geçmiş yıllarda bu dönemlerde 
üreticinin elindeki ürün oranı yüzde 
10’lara kadar düşerdi. Bu sezon fiyatların 
400 lira seviyelerine çıkacağı beklentisiy-
le ürününü bekletenler hayal kırıklığı ya-
şadı. İhtiyacı olup erken satış yapan üre-
ticiler ise daha kazançlı çıktı" diye konuş-
tu. (İHA)

Kurban Bayramı 
önces� fındık 

f�yatları ger�led�
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ÇAĞLAYANLAR

 Bazıları üzerine elzem olmayan iş-
lere soyunuyor…
 Evet…
 Bugün kimmiş bunlar deyip dönüp 
bakmadan edemiyor.
 Çünkü artık ortalıkta konuşacaklar 
susuyor gereksizler konuşuyor.
 Sadece konuşanlar var.
 Kırşehir için Üreten yok.
 Yatırım yok.
 İşsizlikten göçen çok.
 Sorumluluk alan yok.
 Ahi Şehir küçülüyor diyen yok.
 Taşın altına elini koyan yok!
 Ama konuşmaya gelince…
 Herkes en önde!
 Ama gel gör ki, İşi olmayan konu-
şuyor, Yetkisi olmayan ahkâm kesiyor,
 Sorumluluğu olmayan yön verme-
ye kalkıyor!
 Soruyorum açık açık:
 Sen kimsin?
 Ne yaptın?
 Hangi yükün altına girdin?
 Daha kendi işini doğru dürüst yap-
mayanlar, Kalkmış memleket meselesi ko-
nuşuyor!
 Dersini bırakmış başkasının defteri-
ne bakan çok…
 Ama kendi sayfası bomboş!
 Bugün Kırşehir’de en büyük sorun-
lardan biri de bu: Herkes söz sahibi, ama 
kimse hesap vermiyor.
 Makama yakın olan konuşuyor,  
 Uzaktan izleyen konuşuyor, Hiçbir 
sorumluluğu olmayan konuşuyor…
 Ama iş icraata gelince:
 Sessizlik!
 Projeler kâğıtta kalıyor, Sorunlar bü-
yüyor, Gençler göç ediyor,
 Esnaf kan ağlıyor…
 Konuşunca Kırşehir’e hizmet yağı-
yor sanırsınız.

 Ama konuşanlara bakıyorsun,  
 Sanki her şey güllük gülistanlık!
 Bir de en tehlikelisi ne biliyor 
musun?
 Konuşması gerekli olan susuyor, 
çakma konuşuyor!
 İşte Kırşehir’i geriye götüren tam 
olarak bu zihniyet.
 Sahibi varken konuşanlar…
 Yetkilisi yoklar öne atlayanlar…
 Bilgisi olmadan fikir satanlar…
 Siz bu şehre fayda sağlamıyorsu-
nuz.
 Aksine, gürültü yaparak doğruyu 
bastırıyorsunuz!
 Konuyu dağıtım gerçekleri örtüyor-
sunuz.
 Evet…
 Kervan yine yürür.
 Ama bu gürültüyle, bu başıboşluk-
la, bu sorumsuzlukla…
 Kırşehir hak ettiği yere yürüyemez!
 Artık herkes şunu anlamalı: Her 
susan da eksik değildir.
 Bazen susmak erdemdir…
 Ama en büyük erdem, Haddini bil-
mek ve sorumluluk almaktır!
 Kırşehir’in ihtiyacı konuşanlar değil,
 Çalışanlar, üretenler, sorumluluk 
alanlardır.
 Gerisi mi?
 Gürültü…
 Sadece gürültü!

 Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şu-
besi, 10–16 Mayıs Engelliler Haftası 
kapsamında anlamlı bir ziyaret ger-
çekleştirdi. Şube Başkanı Erol Ars-
lan öncülüğündeki heyet, Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü bün-
yesinde faaliyet gösteren Engelsiz 
Yaşam Merkezi’ni ziyaret ederek 
özel bireylerle bir araya geldi.
 Ziyarette dayanışma, empa-
ti ve toplumsal farkındalık mesajları 
ön plana çıktı. Türk Sağlık-Sen Kır-
şehir Şubesi tarafından yapılan açık-
lamada, Engelliler Haftası kapsa-
mında gerçekleştirilen ziyaretin 
anlam ve önemine dikkat çekilerek, 
özel bireylerin hayatın her alanında 
desteklenmesi gerektiği vurgulandı.
 Şube Başkanı Erol Arslan, zi-
yaret kapsamında yaptığı açıklama-

da, “Sevgi varsa engel yoktur” ifa-
delerini kullanarak anlayışın, empa-
tinin ve dayanışmanın toplumun her 
kesiminde güçlenmesi gerektiğini 
belirtti. 
 Arslan, umudu ve mücade-
leyi büyüten tüm özel bireylerin her 
zaman yanında olduklarını ifade ede-
rek Engelliler Haftası’nın farkındalık 
oluşturma açısından önemli bir fır-
sat olduğunu dile getirdi.
 Gerçekleştirilen ziyaret sıra-
sında Engelsiz Yaşam Merkezi’nde 
bulunan bireylerle yakından ilgile-
nen heyet, özel bireylerin toplum-
daki yerinin ve öneminin altını çizdi. 
Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şubesi ta-
rafından yapılan paylaşımda, özel bi-
reylerin yaşamlarını kolaylaştıracak 
çalışmaların artırılması gerektiği ve 

toplumsal farkındalığın güçlenmesi-
nin büyük önem taşıdığı kaydedildi.
Ziyaret boyunca birlik ve dayanışma 
mesajları verilirken, toplumda sevgi, 
anlayış ve empati kültürünün yay-
gınlaşmasının gerekliliği vurgulandı. 
Açıklamada, özel bireylerin toplu-
mun ayrılmaz bir parçası olduğu 
ifade edilerek, onların yaşamın her 
alanında desteklenmesinin önemine 
dikkat çekildi.
 Türk Sağlık-Sen tarafından 
yapılan açıklamada ayrıca “Haklı 
Dava Güçlü Sendika” ifadelerine de 
yer verildi. Engelliler Haftası kapsa-
mında gerçekleştirilen ziyaretin ar-
dından, sevgi ve anlayışın engelleri 
aşmadaki en önemli güç olduğu bir 
kez daha hatırlatıldı.
(SEVGİ ER)

Türk Sağlık-Sen’den Engelliler 
Haftası’nda Anlamlı ziyaret

 Kırşehir En-
düstri ve Mesleki 
Teknik Anadolu Lise-
si elektrik bölümü 
öğrencileri, merkezi 
sisteme bağlı olma-
dan çalışabilen kab-
losuz yangın alarm 
sistemi geliştirdi. 
Gaz, duman ve her-
hangi bir sızıntı du-
rumunda anında 
tepki veren sistemin, 
arızalarda da çalış-
maya devam ettiği 
belirtildi.
 Okulda 
20’nin üzerinde bi-
limsel proje yürütül-
düğünü aktaran 
Okul Müdürü Hakan 
Vahapoğlu, öğrenci-
lerin hem mesleki an-
lamda donanımlı 
hem de teknolojik 
gelişmeleri takip 
eden bireyler olarak 
yetişmesini hedefle-

diklerini söyledi. Va-
hapoğlu açıklama-
sında, "Amacımız öğ-
rencilerimizin hem 
mesleğini yapan 
hem de teknolojik 
gelişimleri yakala-
yan, kültürüne bağlı 
bireyler olarak haya-
ta hazırlanmasıdır" 
dedi.
 Projede 
görev alan 10’uncu 

sınıf öğrencisi Alpas-
lan Mustafa Cevha 
ise merkezi sisteme 
bağlı olmayan alarm 
sistemi tasarladıkla-
rını ifade etti. Öğ-
rencilerden Mahmut 
Navruz da Bolu Kar-
talkaya’da meydana 
gelen yangın olayı-
nın ardından geliştir-
dikleri projenin fay-
dalı olabileceğini dü-

şündüklerini belirtti.
3 ayda geliştirildi
Yaklaşık 3 ayda ge-
liştirilen projeye iliş-
kin bilgi veren öğret-
men Resul Köksal, 
standart yangın 
alarm sistemlerinde 
merkezi bir ünite bu-
lunduğunu ve sant-
ralde meydana 
gelen arızalarda sis-
temin tamamen 

devre dışı kalabildi-
ğini söyledi. Köksal, 
"Tasarladığımız sis-
temde merkezi ol-
mayan bir yapı bulu-
nuyor. Ünitelerden 
bir tanesi bozulsa da 
diğer üniteler kablo-
suz haberleşerek sis-
temin çalışmaya 
devam etmesini sağ-
lıyor" diye konuştu.
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir’de lise öğrencilerinden merkezi 
sisteme bağlı olmayan yangın alarm projesi

Kırşeh�r Beled�yes�’nden Mucur 
Obruk Köyü’nde doğa yürüyüşü

 Kırşehir Belediyesi, doğaseverleri 
bir araya getirecek “Doğa Yürüyüşü” etkinli-
ği düzenlemeye hazırlanıyor. “Bir nefes 
temiz hava için sen de bize katıl” sloganıyla 
duyurulan etkinliğin, 17 Mayıs 2026 Pazar 
günü gerçekleştirileceği bildirildi.
 Belediye tarafından yapılan açıkla-
maya göre doğa yürüyüşünün adresi Mucur 
Obruk Köyü olacak. Temiz hava ve doğayla 
iç içe bir gün geçirmek isteyen vatandaşla-
rın katılımına açık olan etkinliğin sabah saat 
06.00’da başlayacağı ifade edildi.
  Organizasyon kapsamında katılım-
cıların ulaşım konusunda herhangi bir sorun 
yaşamaması için ücretsiz servis imkânı da 
sağlanacak.
 Yapılan duyuruda, etkinliğe katıla-
cak vatandaşlar için saat 06.00’da Neşet 
Ertaş Kültür Sanat Merkezi önünden ücret-
siz servis kaldırılacağı belirtildi. Böylece 
doğa yürüyüşüne katılmak isteyen vatan-

daşların Mucur Obruk Köyü’ne ulaşımının ko-
laylaştırılması hedefleniyor.
Etkinliğe katılmak isteyenlerin önceden 
kayıt yaptırmaları gerektiği vurgulanırken, 
son başvuru tarihinin 15 Mayıs 2026 Cuma 
günü mesai bitimine kadar olduğu kaydedil-
di. 
 Belediye tarafından yapılan bilgilen-
dirmede, kayıt işlemleri ve etkinliğe ilişkin 
detaylı bilgi almak isteyen vatandaşların 
0530 402 51 17 numaralı iletişim hattını kul-
lanabilecekleri ifade edildi.
 Kırşehir Belediyesi’nin düzenlediği 
doğa yürüyüşü etkinliğiyle vatandaşların do-
ğayla buluşması, temiz havada vakit geçir-
mesi ve sosyal bir ortamda bir araya gelme-
si amaçlanıyor. Belediye, doğa ve sporla iç 
içe bir gün geçirmek isteyen tüm vatandaş-
ları etkinliğe davet ederken, organizasyo-
nun yoğun ilgi görmesi bekleniyor.
(FİLİZ ÖZ)

Katılım için 
son başvuru

 15 Mayıs, 
servisler 

Neşet Ertaş 
Kültür Sanat
 Merkezi’nden 

kalkacak.

 Bursa’da alt geçit yerine 
yoldan karşıya geçmeye çalışan 
yaya, otomobilin çarpması so-
nucu yaralandı.
 Kaza, saat 11.30 sırala-
rında Osmangazi ilçesi Ebu 
İshak Mahallesi İnönü Caddesi 
üzerinde meydana geldi. 
 Edinilen bilgiye göre, 
bölgedeki alt geçidi kullanmayıp 
yolun karşısına geçmek isteyen 
D.A.’ya, B.G. yönetimindeki 16 

BFJ 125 plakalı otomobil çarptı. 
Çarpmanın etkisiyle savrulan 
yaya yaralandı.
 İhbar üzerine olay yeri-
ne polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. 
 Yaralı, sağlık ekiplerinin 
olay yerindeki ilk müdahalesinin 
ardından ambulansla Çekirge 
Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı.
Polis ekipleri kazayla ilgili soruş-
turma başlattı. (İHA)

Bursa’da alt geç�t yer�ne yolu 
kullanan yayaya otomob�l çarptı
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KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

81 İlin Eğitim Müdürü Ankara’da Toplandı
 Millî Eğitim 
Bakanı Yusuf Tekin 
başkanlığında ger-
çekleştirilen toplantı-
da, Türkiye’nin 81 
ilinden millî eğitim 
müdürleri Ankara’da 
bir araya geldi. Eği-
tim alanındaki çalış-
maların değerlendi-
rildiği toplantıya Kır-
şehir İl Millî Eğitim 
Müdürü Yasin Gül-
şen de katıldı. Top-
lantıda eğitim öğre-
tim faaliyetlerinden 
merkezi sınav hazır-
lıklarına kadar birçok 
başlık ele alındı.
 Ankara’da 
düzenlenen toplantı-
da, eğitim öğretim 
süreçlerine ilişkin 
genel değerlendir-
meler yapılırken, Li-
selere Geçiş Sistemi 
(LGS) kapsamındaki 
merkezi sınav hazır-
lıkları da gündeme 
geldi. Eğitim yöneti-
cileriyle yapılan gö-
rüşmelerde sınav sü-
recine yönelik yürü-
tülen çalışmalar hak-
kında değerlendir-

melerde bulunuldu-
ğu belirtildi.
 Toplantıda 
konuşan Millî Eğitim 
Bakanı Yusuf Tekin, 
istişarenin yapılan ça-
lışmalara bereket ka-
zandıran ve çalışma-
ları anlamlı hâle ge-
tiren en önemli un-
surlardan biri oldu-
ğunu ifade etti. Gö-
reve başladığı gün-
den itibaren istişare 
kültürüne önem ver-
diğini dile getiren 
Bakan Tekin, il ziya-
retlerinde öğretmen-
lerle bir araya gele-
rek görüş alışverişin-
de bulunduğunu söy-
ledi.
 Bakan Yusuf 
Tekin konuşmasında 
“güvenli okul” konu-
sunun önemli gün-
dem maddelerinden 
biri olduğuna dikkat 
çekti. Eğitim ortam-
larının güvenliğinin 
önemine vurgu yapı-
lan toplantıda, eği-
tim süreçlerinin 
daha sağlıklı şekilde 
yürütülmesine yöne-

lik değerlendirmeler 
yapıldığı kaydedildi.
 Toplantıda 
ayrıca okul-aile iş bir-
liği çalışmaları da ele 
alındı. Eğitim yöneti-
cileri arasında ger-
çekleştirilen görüş 
alışverişinde, okul ile 
aile arasındaki iletişi-
min güçlendirilmesi-
ne yönelik çalışmala-
rın değerlendirildiği 
belirtildi. Eğitim öğ-
retim faaliyetlerinin 
daha verimli yürütül-
mesi amacıyla sür-
dürülen uygulamalar 
üzerinde durulduğu 
ifade edildi.
 Gelecek eği-
tim öğretim yılına yö-

nelik hazırlıkların da 
değerlendirildiği top-
lantıda, eğitim ala-
nındaki mevcut ça-
lışmalar ve planla-
nan faaliyetler görü-
şüldü. Toplantının 
birim amirlerinin su-
numlarıyla gün boyu 
devam edeceği bildi-
rildi.
 Millî Eğitim 
Bakanlığı tarafından 
gerçekleştirilen top-
lantıda, eğitim siste-
mine ilişkin çeşitli 
başlıkların kapsamlı 
şekilde ele alındığı 
ifade edildi. Eğitim 
öğretim süreçleri, 
merkezi sınav hazır-
lıkları ve okul-aile iş 

birliği çalışmalarının 
toplantının öne 
çıkan gündem mad-
deleri arasında yer 
aldığı kaydedildi.
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen’in de 
katıldığı toplantının, 
eğitim alanındaki ko-
ordinasyon ve istişa-
re çalışmalarına 
katkı sunmasının he-
deflendiği belirtildi. 
Toplantıda ele alınan 
başlıkların eğitim sü-
reçlerine yönelik 
planlamalar açısın-
dan önem taşıdığı 
ifade edildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Hasan Hakanoğlu: “Nesillerimizin
Geleceğini İnşa Etmeye Çalışıyoruz”

 Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesin-
de İlçe Müftülüğüne bağlı Zahide 
Hanım 4-6 Yaş Kur’an Kursu öğren-
cileri için düzenlenen yıl sonu prog-
ramı duygu dolu anlara sahne oldu. 
Çiçekdağı Belediyesi konferans sa-
lonunda gerçekleştirilen programa 
Çiçekdağı Belediye Başkanı Hasan 
Hakanoğlu da katılarak minik öğ-
rencilerin mezuniyet heyecanına 
ortak oldu.
 Çiçekdağı Belediyesi konfe-
rans salonunda gerçekleştirilen 
programda öğrencilerin sergilediği 
çalışmalar katılımcılar tarafından il-
giyle takip edildi. Programın ardın-
dan açıklamada bulunan Belediye 
Başkanı Hasan Hakanoğlu, öğrenci-
lerin küçük yaşlardan itibaren milli 
ve manevi değerlerle yetişmesinin 
önemine dikkat çekti.
 Başkan Hasan Hakanoğlu 
yaptığı açıklamada, “Evlatlarımızın 
küçük yaşlardan itibaren milli ve ma-
nevi değerlerle, ahlaklı ve bilinçli bi-
reyler olarak yetişmesi bizler için 
her şeyden kıymetlidir” ifadelerini 
kullandı. Programın emek, sabır ve 
özveriyle hazırlandığını belirten Ha-
kanoğlu, ortaya çıkan tablonun an-
lamlı olduğunu söyledi.
 Hakanoğlu açıklamasında, 
“Bugün burada sergilenen bu güzel 
tablo; sabrın, emeğin ve samimi bir 
özverinin meyvesidir” sözlerine yer 
verdi. Çiçekdağı Belediyesi olarak 
yalnızca fiziki hizmetlerle değil, sos-
yal ve kültürel çalışmalarla da ilgi-
lendiklerini ifade eden Hakanoğlu, 
çocukların eğitimine ve gelişimine 
katkı sunmaya devam ettiklerini be-
lirtti. 
 Belediye Başkanı Hasan Ha-
kanoğlu açıklamasında, “Çiçekdağı 

Belediyesi olarak; sadece yollarımızı 
değil, nesillerimizin geleceğini de 
inşa etme gayretiyle çalışıyoruz” 
dedi. Eğitimi ve sosyal gelişimi des-
tekleyen her çalışmada ailelerin ve 
çocukların yanında olduklarını kay-
deden Hakanoğlu, geleceğin bilinçli 
nesillerinin yetişmesinin önemine 
vurgu yaptı.
 Düzenlenen yıl sonu prog-
ramında öğrencilerin mezuniyet he-
yecanı dikkat çekerken, ailelerin de 
programa yoğun ilgi gösterdiği be-
lirtildi. Çiçekdağı Belediyesi konfe-
rans salonunda gerçekleşen etkinli-
ğin duygu dolu anlara sahne oldu-
ğu ifade edildi.
 Programın hazırlanmasında 
emeği bulunan öğreticilere, velilere 
ve öğrencilere teşekkür eden Hasan 
Hakanoğlu, “Bu harika programın 
hazırlanmasında emeği geçen; kıy-
metli hocalarımıza, kıymetli velileri-
mize ve bizlere bu gururu yaşatan 
sevgili yavrularımıza gönülden te-
şekkür ediyorum” ifadelerini kullan-
dı.
 Etkinliğin ardından öğrenci-
lerin mezuniyet sevinci yaşadığı be-
lirtilirken, programın katılımcılar ta-
rafından beğeniyle takip edildiği 
kaydedildi. Çiçekdağı’nda gerçek-
leştirilen yıl sonu programının, ço-
cukların manevi ve sosyal gelişimi-
ne katkı sağlayan anlamlı bir buluş-
ma olduğu ifade edildi.Kırşehir’in Çi-
çekdağı ilçesinde İlçe Müftülüğüne 
bağlı Zahide Hanım 4-6 Yaş Kur’an 
Kursu öğrencileri için düzenlenen yıl 
sonu programı duygu dolu anlara 
sahne oldu. Çiçekdağı Belediyesi 
konferans salonunda gerçekleştiri-
len programa Çiçekdağı Belediye 
Başkanı Hasan Hakanoğlu da katıla-
rak minik öğrencilerin mezuniyet he-
yecanına ortak oldu.
 Çiçekdağı Belediyesi konfe-
rans salonunda gerçekleştirilen 
programda öğrencilerin sergilediği 
çalışmalar katılımcılar tarafından il-
giyle takip edildi. Programın ardın-
dan açıklamada bulunan Belediye 
Başkanı Hasan Hakanoğlu, öğrenci-
lerin küçük yaşlardan itibaren milli 
ve manevi değerlerle yetişmesinin 
önemine dikkat çekti.
 Başkan Hasan Hakanoğlu 
yaptığı açıklamada, “Evlatlarımızın 
küçük yaşlardan itibaren milli ve ma-
nevi değerlerle, ahlaklı ve bilinçli bi-
reyler olarak yetişmesi bizler için 

her şeyden kıymetlidir” ifadelerini 
kullandı. Programın emek, sabır ve 
özveriyle hazırlandığını belirten Ha-
kanoğlu, ortaya çıkan tablonun an-
lamlı olduğunu söyledi.
 Hakanoğlu açıklamasında, 
“Bugün burada sergilenen bu güzel 
tablo; sabrın, emeğin ve samimi bir 
özverinin meyvesidir” sözlerine yer 
verdi. Çiçekdağı Belediyesi olarak 
yalnızca fiziki hizmetlerle değil, sos-
yal ve kültürel çalışmalarla da ilgi-
lendiklerini ifade eden Hakanoğlu, 
çocukların eğitimine ve gelişimine 
katkı sunmaya devam ettiklerini be-
lirtti.
 Belediye Başkanı Hasan Ha-
kanoğlu açıklamasında, “Çiçekdağı 
Belediyesi olarak; sadece yollarımızı 
değil, nesillerimizin geleceğini de 
inşa etme gayretiyle çalışıyoruz” 
dedi. Eğitimi ve sosyal gelişimi des-
tekleyen her çalışmada ailelerin ve 
çocukların yanında olduklarını kay-
deden Hakanoğlu, geleceğin bilinçli 
nesillerinin yetişmesinin önemine 
vurgu yaptı.
 Düzenlenen yıl sonu prog-
ramında öğrencilerin mezuniyet he-
yecanı dikkat çekerken, ailelerin de 
programa yoğun ilgi gösterdiği be-
lirtildi. Çiçekdağı Belediyesi konfe-
rans salonunda gerçekleşen etkinli-
ğin duygu dolu anlara sahne oldu-
ğu ifade edildi.
 Programın hazırlanmasında 
emeği bulunan öğreticilere, velilere 
ve öğrencilere teşekkür eden Hasan 
Hakanoğlu, “Bu harika programın 
hazırlanmasında emeği geçen; kıy-
metli hocalarımıza, kıymetli velileri-
mize ve bizlere bu gururu yaşatan 
sevgili yavrularımıza gönülden te-
şekkür ediyorum” ifadelerini kullan-
dı. (SEVGİ ER)
 

 Sevgili dostlar daha önce hikayesi-
ni bildiğim ve bu hikayeyi yakın bir zaman-
da okuduğum Ron Javers-Marshall Kil-
duff tarafından kaleme alınan ”Halkın Ta-
pınağı” kitabını hatırladım. Sizlere 70’li yıl-
larda Amerika’da yaşanmış Halkın Tapı-
nağı Tarikatını ve onun lideri Peder Jim 
Jones’un hikâyesini anlatmaya karar ver-
dim. Eminim tanıdık gelen bir çok şey bu-
labileceksiniz. Coğrafya ve zaman değişse 
de halkın kandırılması ve beyin yıkama tak-
tikleri fazlaca bir değişikliğe uğramıyor.
 Şu bir gerçek ki sizi korkutabilen-
ler, sizi avuçlarının içine alabilirler. Size hük-
metmek isteyenler duygularınızla oynaya-
bilirler ve bunu yaparken çoğunlukla katli-
am yaptırabilirler. Bunlar karanlık liderler-
dir. Tarih binlerce karanlık lider gördü. Her 
hareketleri insana doğasının karanlığına yö-
neliktir.
 Bir kültü bu kadar etkili kılan şey 
nedir? CULT kendini tanrı gibi gösteren ka-
rizmatik ve otoriter bir liderin etrafında top-
lanan grup ya da sosyal hareket olarak ta-
nımlanabilir. Kültün diğer bir önemli unsu-
ru ise grubun bir telkin ya da zihin kontro-
lü programına sahip olmasıdır. İster 
maddi, ister cinsel, isterse manevi duygu-
lar olsun her kültte mutlaka bir sömürü 
vardır.
 Kült kelimesi İngilizce Cult kelime-
sinden geliyor.Kökeni latince Cultus’dan 
gelmektedir. Anlamı sürmek veya işlemek-
tir. Eski çağlarda tanrıların rızasını kazan-
mak için yapılan sunu adak ve tapınakları 
tanımlamak için kullanılırmış. Zamanla ge-
leneksel olmayan dinler anlamda kullanıl-
maya başlanmış. Günümüzde yeni dün ha-
reketi ya da kültler deniyor.
 Yapılan araştırmalarda kült liderle-
rinin etki ve kontrol tekniklerinden fayda-
landıkları görülüyor.
 Bilim adamlarına göre insanların 
kültlere girmesinde etkili olan yedi madde 
şöyle:
1-Zor zamanlar yaşayan insanlar kültlerin 
en kolay avladığı grup
2-İkna( Kült üyeleriyle sohbet vs.​sohbete 
gidip gelme)
3-Bu yeni bir gerçeklik oluşturma yolunda 
ilk adımdır. Aday kültün baskısıyla tv, sos-
yal hayat, eski arkadaşlar gibi tüm etken-

lerden kendini soyutlar
4-Taki en önemli varlığınız kültün lideri 
olana dek.
5-Kült liderleri dış düşmanlar yaratarak 
güçlerini pekiştirmeye çalışır.
6-Böylece kült liderleri kontrolünü ve gü-
cünü artırma yöntemlerine başvurur. Duy-
gular baskı
altına alınır. Gerçeklik algısı iyice sarsılır. 
İnsanlarda bir gurubun üyesi olma arzusu
gerçeklik algımızı bile bastırır.
7-Tüm bunlar olası bir sosyopat ve narsis-
tin emeline hizmet etmek için kullanılıyor-
du. Tıpkı Jim Jones gibi.
 Kült üyelerinin çoğu bilinçsiz kala-
balıktan başka bir şey değildir. Bu insanlar 
nasıl kandırıldılar ve büyük felaketlerin öz-
nesi nasıl oldular?
 Bugün dünya çapında binlerce kült 
bulunmaktadır. Bütün kültler dinsel değil-
dir. Siyasi, terapi odaklı ve kişisel gelişim 
gibi noktalar üzerinde temellenmişlerdir.
 Yeni Nesil kültlerde radikal bir dü-
şünceye sıkı sıkıya sarılınır. Bu katı ideoloji 
genellikle karizmatik bir lider etrafında ge-
lişir. Çok az kültte toplu intiharlar gibi 
ölümcül eylemler görülür.
 Her kültte olduğu gibi yeni nesil 
kültlerde de üyelerden yüksek bir bağlılık 
beklenir. Kült lideri üyelere vaatlerde bulu-
nur. Onlara hayatın sırlarını vereceğini, 
tüm dertlere deva olacağını söyler ve her-
kesi gerçek bir mümine çevirebileceğine 
inandırır. En önemlisi de üyelerin itaatkar 
olmasını sağlamak için üyelere hem resmi 
hem de gayri resmi etki ve kontrol sistem-
lerini kullanır. İç anlaşmazlıklara ve dış de-
netime karşı çok az tolerans gösterirler. 
Kültler ayrıca para cinsellik ve güç gibi un-
surların sıkça görüldüğü yerlerdir. Liderleri 
ise genelde otoriter , Narsist ve ikna yete-
neği yüksek kimselerden oluşur.

DKMP ve Tarım Müdürlüğünden
Ortak Değerlendirme Toplantısı

 Kırşehir Doğa Koruma ve Milli Park-
lar Müdürlüğü ile Kırşehir Tarım ve Orman 
İl Müdürlüğü koordinasyonunda, yerel yö-
netimlere yönelik bilgilendirme ve değerlen-
dirme toplantısı gerçekleştirildi. 
 Toplantıda 5199 ve 5996 sayılı Ka-
nunlar kapsamında uygulamada karşılaşılan 
konular ele alınırken, kurumlar arası koordi-
nasyonun güçlendirilmesine yönelik değer-
lendirmelerde bulunuldu. Programa, yerel 
yönetimlerin Veteriner İşleri ve Muhasebe 
birimlerinde görev yapan personeller katıl-
dı.
 Kırşehir Doğa Koruma ve Milli Park-
lar Müdürlüğü tarafından yapılan açıklama-
da, toplantıda ilgili mevzuatlar hakkında bil-
gilendirmeler yapıldığı ve uygulama süreç-

lerinde karşılaşılan hususların değerlendiril-
diği belirtildi. Kırşehir Doğa Koruma ve Milli 
Parklar Müdürü Hasan Tezer ile Kırşehir 
Tarım ve Orman İl Müdür Yardımcısı Semih 
Çetinkaya tarafından katılımcılara çeşitli ko-
nularda sunumlar gerçekleştirildiği ifade 
edildi.
 Toplantıda, kurumlar arası iş birliği 
ve uygulama birliğinin önemine dikkat çe-
kildi. Katılımcılar tarafından uygulama sü-
reçlerine ilişkin görüş alışverişinde bulunu-
lurken, yürütülen çalışmaların daha etkin şe-
kilde sürdürülmesine yönelik değerlendir-
meler yapıldığı bildirildi. Programın yapılan 
değerlendirmelerin ardından sona erdiği 
kaydedildi.
(HATİCE SÜRMELİ)
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B�r borçtan dolayı aşağıda c�ns, m�ktar ve değerler� yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görseller�ne, artırmaya �l�şk�n şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esat�s.uyap.gov.tr adres� üzer�nden 2023/545 ESAS sayılı dosya numarası �le er�ş�m 
sağlanab�l�r.
Satılmasına karar ver�len taşınmazın c�ns�, mah�yet�, bulunduğu yer, muhammen 
kıymet� ve öneml� vasıfları:
TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ:Kırşeh�r �l�, Merkez �lçes�, Kuşd�ll� mahalles�, Nevşeh�r 
caddes� mevk��, 4345 ada, 1 parsel, B blok, 1. kat, 4 nolu bağımsız bölüm. İcra konusu 
taşınmazın bulunduğu arsa Kuşd�l� mahalles�nde olup şeh�r merkez�ne uzaklığı yaklaşık 
1360 mt?d�r. İcra konusu taşınmazın bulunduğu yapı betonarme t�p olup, b�na yaklaşık 
15 yıllıktır. Da�re üç oda, salon, mutfak, banyo, tuvalet, antre ve �k� balkondan �barett�r. 
Da�re büyüklüğü (net alan) yaklaşık 128,00 m²'d�r ve 1. kattadır.Çel�k dış kapısı, PVC 
pencereler� olan taşınmazda elektr�k, su, doğalgaz ve kanal�zasyon kullanımı �ç�n ge-
rekl� dağıtım hatları mevcuttur. Isıtma merkez� ısıtma s�stemler� �le (kalor�ferl�) sağlan-
maktadır. Taşınmazın bulunduğu b�nada asansör vardır. Oda zem�nler� ıslak hac�mler 
har�ç lam�nant parke olup duvar ve tavanlar alçı sıva üstü plast�k boyalıdır. Balkonlarda 
cam balkon �malatı mevcuttur. Banyoda duşakab�n mevcuttur. Taşınmazın mutfak dola-
bı yapılı ve �y� halded�r. Taşınmaz hal� hazırda konut olarak borçlu tarafından kullanıl-
maktadır. İcra konusu taşınmazın bulunduğu b�na beled�yen�n alt ve üst yapı h�zmetle-
r�nden faydalanmaktadır. Ayrıca taşınmaz telekomün�kasyon, doğalgaz ve elektr�k alt-
yapısından da faydalanab�lecek b�r bölgeded�r. İcra konusu taşınmaz kamu kurum ve 
kuruluşlarına uzak olup; alış-ver�ş yerler�, eğ�t�m kurumu, sosyo-kültürel alan ve d�n� �ba-
det yer�ne yakın mesafeded�r. Taşınmazın bulunduğu b�na tapu kayıtlarında "(A)(B) 
Bloklu Yed� Katlı Betonarme Apartman Ve Arsası" olarak geçmekted�r. B�na bünyes�nde 
24 adet bağımsız bölüm mevcuttur. Taşınmazın bulunduğu b�na arsası cadde ve sokak 
cephel� olup arsa büyüklüğü 1.128,00 m2'd�r. Taşınmaz mesken�n arsa pay/payda oranı 
(50/1128)'d�r. Taşınmazın arsası şehr�m�z �mar planı �çer�s�nde blok n�zam 5 kata kadar 
müsaadel� konut alanında kalmaktadır. Taşınmazın değer�ne olumlu veya olumsuz etk� 
edecek çevresel etkenler ve d�ğer etkenler (ulaşım �mkânları, toplu taşıma güzergâhla-
rına yakınlığı, kullanım alanı, manzara durumu, taşınmazın konumu,eğ�t�m kurumlarına 
yakınlığı, sağlık kurumlarına yakınlığı, alışver�ş yapılab�lecek noktalara yakınlığı, resm� 
kurumlara yakınlığı, c�vardak� yapılaşma durumu, bölgen�n arz-talep denges�, yapı �ç 
kal�tes�, dönemsel arz-talep denges�, muh�t�n terc�h ed�l�rl�ğ� vb. g�b�) d�kkate alındığın-
da, �craya konu taşınmazın keş�f tar�h� �t�bar� �le değer�n�n 2.900.000,00 TL (arsa payı 
dah�l) olacağı kanaat�ne varılmıştır.
Adres� : Şeh�t Coşkun Taş Caddes�, 1381. Sokak Nezaket Apt. - Apt. No 11 Merkez / 
KIRŞEHİR
Yüzölçümü : 1.128,00 m² Arsa Payı: 50/1238 Kıymet�: 2.900.000,00 TL KDV Oranı: 
%1
İmar Durumu: Var. İnşaat tarzı�mar planı �çer�s�nde blok n�zam 5 kata kadar müsaadel� 
konut alanında kalmaktadır.
Kaydındak� Şerhler: Kırşeh�r 2. Asl�ye Hukuk Mahkemes�n�n 15/04/2024 tar�h ve 
2024/146 Esas sayılı yazıs �le �ht�yat� hac�z konulmuştur. Beyanlar: Taşınmaz üzer�nde 
yönet�m planı 05.12.2011, Taşınmaz üzer�nde ….KM ne çevr�lm�şt�r, Taşınmaz üzer�nde 
AT Yönet�m planı 05.12.2011, Taşınmaz üzer�nde AT KMne çevr�lm�şt�r.
Artırma B�lg�ler�
   Başlangıç Tar�h ve Saat� : 03/08/2026 - 13:31
1.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------
               B�t�ş Tar�h ve Saat� : 10/08/2026 - 13:31
   Başlangıç Tar�h ve Saat� : 03/09/2026 - 13:31
2.Artırma-----------------------------------------------------------------------------------------------------
              B�t�ş Tar�h ve Saat� : 10/09/2026 - 13:31
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlg�l�ler tab�r�ne �rt�fak hakkı sah�pler� de dah�ld�r.
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 Turknet, Ka-
radeniz Bölgesi'ndeki 
ilk Gigafiber yatırım 
noktası olan Sam-
sun'daki atılımlarını 
büyütüyor. Şirket, şe-
hirde yaklaşık 100 
bin haneye Gigafiber 
erişimi sağlamayı he-
deflerken Samsun'u 
Karadeniz yayılım st-
ratejisinin önemli 
merkezlerinden biri 
olarak konumlandırı-

yor.
 Türkiye'nin 
bağımsız internet 
operatörlerinden 
Turknet, yüksek hızlı 
internet altyapısını 
Türkiye'nin farklı şe-
hirlerine yaygınlaş-
tırma hedefi doğrul-
tusunda Sam-
sun'daki yatırımlarını 
sürdürüyor. 
 Karadeniz 
Bölgesi'ndeki ilk Gi-

gafiber yatırım nok-
tası olan Samsun'da 
bugün yaklaşık 11 
bin 500 müşteriye 
hizmet veren şirket, 
özellikle İlkadım, Ata-
kum ve Canik bölge-
lerinde altyapı çalış-
malarını büyütmeye 
devam ediyor.
 Şirket, kısa 
süre içinde Sam-
sun'da yaklaşık 31 
bin haneye kendi alt-

yapısıyla ulaştı. 
 Şirket, 2026 
sonuna kadar şehir-
de yaklaşık 100 bin 
haneye Gigafiber eri-
şimi sağlamayı, 25 
bin aboneye ve 10 
bin Gigafiber müşte-
risine ulaşmayı he-
defliyor. Turknet ay-
rıca yıl sonuna kadar 
Samsun'da bir ofis 
ve deneyim merkezi 
açmayı planlıyor.
"SAMSUN, KARA-
DENİZ'DEKİ BÜ-
YÜME STRATEJİ-
MİZİN ÖNEMLİ 
MERKEZLERİN-
DEN BİRİ"
 Turknet 
CEO'su Cem Çelebi-
ler, yaptığı basın top-
lantısında Samsun 
yatırımlarına ilişkin 
bilgi vererek, "Sam-
sun, Karadeniz'deki 
büyüme stratejimiz 
açısından bizim için 
çok önemli bir şehir. 
 Genç nüfu-
su, üniversiteleri, 
üretim potansiyeli ve 
girişimci yapısıyla 
yüksek hızlı interne-
tin etkisini en hızlı 
gördüğümüz şehir-
lerden biri. Karade-

niz bölgesindeki ilk 
Gigafiber yatırım nok-
tamızın Samsun ol-
ması da bu nedenle 
bizim için çok an-
lamlı" dedi.
 Çelebiler söz-
lerine şöyle devam 
etti: "Bugün Sam-
sun'da yaklaşık 11 
bin 500 müşterimize 
hizmet veriyoruz. 
Kısa süre içinde 300 
bin metre fiber kablo 
döşeyerek yaklaşık 
31 bin haneye kendi 
altyapımızla ulaştık. 
Şehirde 75 kişilik bir 
ekiple çalışıyoruz. 
 Önümüzdeki 
dönemde Sam-
sun'daki Gigafiber 
erişimimizi yaklaşık 
100 bin haneye 
ulaştırmayı hedefli-
yoruz."
"BİZCE SADAKAT 
SÖZLEŞMEYLE 
DEĞİL, GÜVENLE 
OLUŞUR”
 Çelebiler, şir-
ketin sektörde oluş-
turduğu farkı ve kul-
lanıcı odaklı büyüme 
yaklaşımını şu söz-
lerle değerlendirdi: 
"Bizce sadakat söz-
leşmeyle değil, gü-

venle oluşur. 
 Bu nedenle 
yıllardır şeffaf, yalın, 
taahhütsüz ve kulla-
nıcı odaklı bir inter-
net yaklaşımını yay-
gınlaştırmaya çalışı-
yoruz. İşte bu yüz-
den de bugün büyü-
memizin en önemli 
kaynaklarından biri, 
kullanıcı tavsiyesi. 
 Bugüne 
kadar 1 milyondan 

fazla kişi bir Turknet 
kullanıcısının tavsi-
yesiyle hizmetimizi 
kullanmaya başladı. 
Bu da kullanıcıları-
mızla kurduğumuz 
güven ilişkisinin en 

önemli göstergele-
rinden biri."
 Fiber altyapı 
yatırımlarına da de-
ğinen Çelebiler, "Gi-
gafiber bizim için yal-
nızca bir hız yarışı 
değil; daha güçlü, 
daha kaliteli ve daha 
kapsayıcı bir dijital 
deneyim vizyonu. Bu 
nedenle yatırımları-
mızı yalnızca bağlan-
tı sağlamak için 

değil, şehirlerin üre-
tim kapasitesini, diji-
tal potansiyelini ve 
gençlerin teknolojiye 
erişimini güçlendir-
mek için yapıyoruz. 
 Samsun'da 

özellikle gençlerden, 
girişimcilerden, oyun 
geliştiricilerden ve 
yeni nesil teknoloji 
kullanıcılarından 
yoğun talep görüyo-
ruz. Bugüne kadar 
'Gigafiber İstiyorum' 
platformumuza yak-
laşık 5 bin talep 
ulaştı. 
 Bu ilgi de 
yüksek hızlı interne-
tin artık günlük ha-

yatın ve üretimin 
temel ihtiyaçlarından 
biri haline geldiğini 
açıkça gösteriyor" 
diye konuştu.
TURKNET YATI-
RIMLARINI TÜR-

Turknet, Karadeniz'deki "ilk adımı"nı Samsun'da attı
KİYE GENELİNE 
YAYMAYI SÜRDÜ-
RÜYOR
 Bu yıl 30'un-
cu yaşını kutlayan 
Turknet, bugün 3,2 
milyon haneye Gigafi-
ber erişimi sağlıyor ve 
500 binden fazla kulla-
nıcıya kendi altyapısı 
üzerinden 1.000 
Mbps'ye varan simet-
rik hızlarda internet 
deneyimi sunuyor. 
 Şirket son 1 
yılda 4 yeni il ve 5 ye-
ni ilçede yaklaşık 140 
bin yeni haneye daha 
hizmet vermeye başla-
dı. Şirket, 2026 yılı so-
nuna kadar Gigafiber 
ağını 10 yeni il ve 15 
yeni ilçeye daha taşı-
mayı hedefliyor.
Aynı zamanda TEİAŞ, 
BOTAŞ ve SOCAR gibi 
Türkiye'nin stratejik 
kurumlarının altyapıla-
rı üzerinden oluşturu-
lan ana omurga hatla-
rıyla şehirler arası 
fiber altyapısını da 
güçlendiren şirket, 
kendi şebekesi üzerin-
deki kapasite ve ye-
deklilik kabiliyetini ar-
tırmayı sürdürüyor. 
(İHA)

 Sağlık Ba-
kanlığı'nın düzenle-
diği programda yılın 
hemşire ve ebeleri 
ödüllendirilirken, Ma-
latya Battalgazi Dev-
let Hastanesi'nden 
Hemşire Ayşe Teke-
dereli de ödüle layık 
görüldü.

 Hemşireler 
ve Ebeler Günü do-
layısıyla Sağlık Ba-
kanlığı tarafından dü-
zenlenen programda 
yılın başarılı hemşire 
ve ebeleri ödüllendi-
rildi. 
 Programda 
ödüller, Sağlık Baka-

nı Kemal Memişoğlu 
tarafından takdim 
edildi. Ödül alan 
isimler arasında Ma-
latya Battalgazi Dev-
let Hastanesi'nde 
görev yapan Hemşi-
re Ayşe Tekedereli 
de yer aldı. 
 Mesleğinde 

44 yılı geride bırakan 
Tekedereli, uzun yıl-
lardır sağlık hizmet-
lerine sunduğu öz-
verili çalışmaları ne-
deniyle ödüle layık 
görüldü.
 Aldığı ödül-
den dolayı memnu-
niyetini dile getiren 

Tekedereli, 44 yıllık 
meslek hayatını ilk 
günkü heyecan ve 
azimle sürdürdüğü-
nü belirterek, "Has-
talarıma faydalı ola-
bilmek için elimden 
geleni yapıyorum. 
 Bu ödül 
benim için büyük bir 
onur oldu" ifadeleri-
ni kullandı.
Tekedereli ayrıca des-
teklerinden dolayı 
Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu'na, Bat-
talgazi Devlet Hasta-
nesi Başhekimi 
Uzman Dr. Abdullah 
Ercan'a ve çalışma 
arkadaşlarına teşek-
kür etti. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Yılın hemşireleri
ödüllendirildi

 Van'ın Bah-
çesaray ilçesinde 78 
yaşındaki hasta heli-
kopter ambulansla 
Van Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesine 

sevk edildi.
 Edinilen bil-
giye göre, Bahçesa-
ray ilçesinde rahat-
sızlanan 78 yaşında-
ki M.S., yakınları ta-

rafından Bahçesaray 
Devlet Hastanesine 
götürüldü. 
 Burada yapı-
lan tetkiklerde kafa 
travması ve SVO (Se-
rebrovasküler Olay) 
şüphesi görülen has-

tanın, ileri tetkik ve 
tedavi için Van mer-
keze gönderilmesi 
kararlaştırıldı.
 Hasta için 
Sağlık Bakanlığından 
talep edilen hava am-
bulansı, kısa sürede 

ilçeye ulaştı. Ekipler-
ce alınan M.S., heli-
kopter ambulansla 
Van Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesine 
sevk edildi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Helikopter ambulans, 
78 yaşındaki hastayı Van'a sevk etti
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16 Kısım Ses Sistemi ve Ekipmanları Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/849856
1- İdarenin
1.1. Adı    : KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ REKTÖR-
                                                      LÜĞÜ İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi   : AHİ EVRAN ÜNİVERTESİ BAĞBAŞI YERLEŞKESİ 
                                                      KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862804103
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 22.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi İdari 
                                                              ve Mali İşler Daire Başkanlığı Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : 16 Kısım Ses Sistemi ve Ekipmanları Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 16 Kısım Ses Sistemi ve Ekipmanı Alımı
                                                       Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                       içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Kongre ve Kül-
                                                           tür Merkezi Depoları
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Sözleşme imzalanmasından itibaren 35 gün içeri-
                                                      sinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi  : Sözleşme İmzalandığı gün işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye i-
halenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

16 KISIM SES SİSTEMİ VE EKİPMANLARI ALIMI

Basın  ILN02468627

 Kırşehir İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından 2026-2027 Eği-
tim Öğretim Yılı öncesinde taşımalı 
eğitim hizmetlerine yönelik planla-
ma toplantısı gerçekleştirildi. 
 İl Millî Eğitim Müdür Yar-
dımcısı Mesut Akıntı başkanlığında 
düzenlenen Taşıma Planlama Ko-
misyon Toplantısı’nda, öğrencilerin 
eğitim hizmetlerine güvenli, düzenli 
ve kesintisiz erişiminin sağlanması-
na yönelik önemli değerlendirmeler-
de bulunuldu.
 İl Milli Eğitim Müdürlü-
ğü’nde gerçekleştirilen toplantıya il-
gili komisyon üyeleri ile taşımalı eği-
tim süreçlerinde görev alan yetkili-
ler katıldı. 
 Toplantıda yeni eğitim öğ-
retim yılı öncesinde yapılacak plan-
lamalar ele alınırken, özellikle kırsal 
bölgelerde öğrenim gören öğrenci-
lerin okullarına güvenli ulaşımının 
sağlanması için alınacak tedbirler 
üzerinde duruldu.
 Yetkililer tarafından yapılan 

değerlendirmelerde, taşımalı eğitim 
hizmetlerinin eğitimde fırsat eşitliği 
açısından büyük önem taşıdığı ifade 
edildi. Öğrencilerin eğitim hayatında 
herhangi bir aksama yaşamaması 
adına taşıma süreçlerinin titizlikle 
yürütülmesi gerektiği vurgulandı.
 Toplantının önemli gündem 
başlıklarından biri de taşımalı eğitim 
hizmetlerinde kullanılan “Taşımalı 
Eğitim Modülü” oldu. 
 Komisyon üyelerine modü-
lün işleyişi hakkında ayrıntılı bilgi ve-
rilirken, sistem üzerinden gerçekleş-
tirilecek öğrenci yerleştirme işlemle-
ri ve veri giriş süreçlerine ilişkin kap-
samlı sunum yapıldı.
 Yapılan sunumda, modülün 
doğru ve eksiksiz kullanılmasının ta-
şımalı eğitim hizmetlerinin sağlıklı 
yürütülmesi açısından kritik öneme 
sahip olduğu belirtildi. Özellikle öğ-
renci bilgilerinin güncel tutulması, 
güzergâh planlamalarının doğru ya-
pılması ve veri girişlerinin zamanın-
da sisteme işlenmesinin süreçlerin 

sorunsuz ilerlemesine katkı sağlaya-
cağı ifade edildi. Toplantıda ayrıca il-
gili birimlere veri güncellemelerinin 
düzenli şekilde yapılması konusun-
da gerekli hatırlatmalar yapıldı. 
 Eğitim öğretim yılı başlama-
dan önce tüm hazırlıkların eksiksiz 
tamamlanmasının hedeflendiği be-
lirtilirken, kurumlar arası koordinas-
yonun önemine de dikkat çekildi.
 Kırşehir İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından yapılan açıkla-
mada, taşımalı eğitim hizmetlerinin 
her yıl olduğu gibi yeni dönemde de 
öğrencilerin ihtiyaçları doğrultusun-
da planlanacağı kaydedildi. 
 Açıklamada, öğrencilerin gü-
venli ulaşımı için gerekli tüm çalış-
maların hassasiyetle sürdürüldüğü 
ifade edildi.
 Yeni eğitim öğretim yılı ön-
cesinde gerçekleştirilen planlama 
toplantısının, taşımalı eğitim hiz-
metlerinin daha etkin ve verimli şe-
kilde yürütülmesine katkı sağlaması 
bekleniyor. (FİLİZ ÖZ)

 Kırşehir’in Çi-
çekdağı ilçesinde Be-
lediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu, 
Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi Çiçekda-
ğı Meslek Yükseko-
kulu Laborant ve Ve-
teriner Sağlık Prog-
ramı Ana Bilim Dalı 
tarafından düzenle-
nen programa katı-
larak öğrencilerle bir 
araya geldi. 
 Çamlıktepe 
Mesire Alanı’nda ger-
çekleştirilen etkinlik-
te samimi görüntüler 
yaşanırken, öğrenci-
lerle yapılan sohbet-
ler dikkat çekti.
 Programa La-
borant ve Veteriner 
Sağlık Programı öğ-
rencileri ile öğretim 
görevlileri katıldı. 
 Doğayla iç 
içe ortamda düzen-
lenen buluşmada öğ-

rencilerle sohbet 
eden Başkan Hasan 
Hakanoğlu, gençle-
rin talep ve düşün-
celerini dinledi. Et-
kinlik boyunca sıcak 
ve samimi bir at-
mosfer oluştuğu 
ifade edildi.
 Çiçekdağı 
Belediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu 
yaptığı açıklamada, 
gençlerle bir araya 
gelmekten büyük 
memnuniyet duydu-
ğunu belirterek, öğ-
rencilerle gerçekleş-
tirilen buluşmaların 
kendileri açısından 
önemli olduğunu söy-
ledi. 
 Gençlerin 
enerjisinin ve üret-
kenliğinin ilçenin ge-
leceği adına büyük 
değer taşıdığını ifade 
eden Hakanoğlu, öğ-
rencilerin sosyal ve 

akademik gelişimle-
rine katkı sağlayacak 
her çalışmayı önem-
sediklerini dile getir-
di.
 Başkan Ha-
kanoğlu açıklama-
sında, gençlerle ya-
pılan sohbetlerin ol-
dukça verimli geçti-
ğini belirterek, öğ-
rencilerin ilçeye dair 
düşüncelerini dinle-
me fırsatı buldukları-
nı kaydetti. 
 Üniversite 
öğrencilerinin toplu-
mun geleceğini şe-
killendiren en önemli 
kesimlerden biri ol-
duğunu ifade eden 
Hakanoğlu, gençle-
rin her zaman yanın-
da olduklarını vurgu-

ladı.
 Program 
kapsamında öğrenci-
lerle yakından ilgile-
nen Başkan Haka-
noğlu, etkinliğin dü-
zenlenmesinde 
emeği geçenlere te-
şekkür etti. Davetle-

rinden dolayı Labo-
rant ve Veteriner 
Sağlık Programı Öğ-
retim Görevlisi Malik 
Yahşi başta olmak 
üzere tüm öğrencile-
re teşekkür eden Ha-
kanoğlu, gösterilen 
misafirperverlikten 
duyduğu memnuni-
yeti dile getirdi.
 Etkinlik bo-
yunca öğrencilerin 
Başkan Hakanoğ-
lu’na yoğun ilgi gös-
terdiği gözlemlenir-
ken, programın öğ-
renciler ile yerel yö-
neticiler arasında 
güçlü iletişim kurul-
masına katkı sundu-
ğu belirtildi. 
 Çamlıktepe 
Mesire Alanı’nın 

doğal atmosferinde 
gerçekleştirilen bu-
luşmada öğrenciler 
keyifli vakit geçirdi.
 Başkan 
Hasan Hakanoğlu 
program sonunda 
yaptığı açıklamada, 
“Gençlerimizin ener-

jisi ve üretkenliğiyle 
ilçemizin geleceğine 
birlikte değer katma-
ya devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı. 
 Gençlerin 
eğitim hayatında ba-
şarılı bireyler olarak 
yetişmesinin önemi-
ne dikkat çeken Ha-
kanoğlu, öğrencilerle 
bir araya gelmeye 
devam edeceklerini 
söyledi.
 Çiçekdağı 
Meslek Yüksekokulu 
Laborant ve Veteri-
ner Sağlık Programı 
tarafından düzenle-
nen etkinlik, günün 
anısına çekilen hatı-
ra fotoğraflarının ar-
dından sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

Çamlıktepe’de Gençlik ve
Dayanışma Buluşması

Kırşehir’de Taşımalı Eğitim
Süreci İçin Kritik Toplantı

 Kırşehir’in Kaman ilçesinde Fatma 
Bacı Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
öğrencileri ile öğretmenleri, Kaman Kayma-
kamı Engin Tok’u makamında ziyaret etti. 
Gerçekleştirilen ziyarette öğrencilerle yakın-
dan ilgilenen Kaymakam Tok, gençlerle soh-
bet ederek eğitim hayatları ve gelecek he-
defleri hakkında bilgi aldı.
 Kaman Kaymakamlığı tarafından ya-
pılan açıklamada, ziyaretin samimi bir or-
tamda gerçekleştiği belirtilirken, öğrencile-
rin mesleki eğitim süreçleriyle ilgili düşün-
celerini paylaştığı ifade edildi. Kaymakam 
Engin Tok’un öğrencilerle tek tek ilgilenerek 
tavsiyelerde bulunduğu kaydedildi.
 Ziyaret sırasında öğrenciler tarafın-
dan okulda hazırlanan el emeği tablo, Kay-
makam Engin Tok’a hediye edildi. 
 Öğrencilerin hazırladığı hediyeden 
duyduğu memnuniyeti dile getiren Tok, 

meslek liselerinde verilen eğitimin önemine 
dikkat çekti.
 Kaymakam Engin Tok yaptığı açık-
lamada, meslek liselerinin ülkenin üretim 
gücüne önemli katkılar sunduğunu belirte-
rek, “Meslek liseleri ülkemizin ara eleman 
ihtiyacını karşılayan en önemli kurumları-
mız. Sizler hem üreten hem de geleceği 
inşa eden gençlersiniz” ifadelerini kullandı.
 Meslek liselerinde eğitim gören öğ-
rencilerin hem teorik hem uygulamalı eği-
tim aldığını vurgulayan Tok, üretime katkı 
sağlayan gençlerin ülkenin geleceği açısın-
dan büyük önem taşıdığını ifade etti. Öğ-
renci ve öğretmenlere başarı dileklerini ile-
ten Tok, gençlerin eğitim hayatlarında a-
zim ve kararlılıkla çalışmalarını tavsiye etti.
 Ziyaret, günün anısına çekilen hatı-
ra fotoğrafının ardından sona erdi.
(SEVGİ ER)

“Meslek Liseleri
Geleceği İnşa Ediyor”
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DOĞALGAZ DÖNÜŞÜM İŞİ YAPTIRILACAKTIR

KAEÜ Cacabey Yerleşkesi Doğalgaz Dönüşüm İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler 
sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/885071
1- İdarenin
1.1. Adı    : KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ REKTÖR-
                                                      LÜĞÜ YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLI-
                                                      ĞI
1.2. Adresi   : Bağbaşı Yerleşkesi 40100 KIRŞEHİR MERKEZ/ 
                                                      KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862804453
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 02.06.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ 
                                                                         REKTÖRLÜK BİNASI YAPI İŞLERİ VE 
                                                                                       TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı    : KAEÜ Cacabey Yerleşkesi Doğalgaz Dönüşüm İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Cacabey yerleşkesinde bulunan TÖMER ve ENS-
                                                      TİTÜ binalarına ayrı ayrı kazan daireleri yapılması 
                                                      yapım işi (1 Adet)
                                                      Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                      içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kırşehir İli Merkez İlçesi
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim gü-
                                                      nüdür.
3.5. İşe başlama tarihi  : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 
                                                      içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafın-
dan ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir 
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Benzer işlere dair tebliğde yer alan CII sınıfı işler benzer iş olarak kabul edilecek-
tir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.
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8'den Devam
Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü ta-
rafından yapılan 
açıklamada turnuva-
nın büyük bir heye-
can içerisinde ta-
mamlandığı belirtile-
rek şu ifadelere yer 
verildi:
 “Şampiyon-
lar hamlelerini yaptı. 

2025-2026 English 
Time Okul Sporları 
faaliyet takvimi kap-
samında düzenlenen 
Minikler Satranç İl Bi-
rinciliği müsabakala-
rı, nefes kesen karşı-
laşmaların ardından 
sona erdi. Minik 
sporcularımızın stra-
tejik hamleleri, sabrı 
ve centilmenlik dolu 

mücadelesi bizleri 
gururlandırdı.”
 Turnuvanın 
ardından dereceye 
giren sporcular için 
ödül töreni düzen-
lendi. Başarılı spor-
cular ödüllerini 
büyük bir sevinç ve 
coşku içerisinde alır-
ken, organizasyona 
katılan aileler de ço-
cuklarının heyecanı-
na ortak oldu.
 Açıklamada 
ayrıca turnuvada ba-
şarı elde eden öğ-
renciler, antrenörler 
ve aileler tebrik edi-
lerek, sporcuların ge-
lişiminde aile deste-
ğinin büyük önem ta-

şıdığına dikkat çekil-
di. Minik sporcuların 
turnuva süresince 
gösterdiği disiplin ve 
sportmenlik örnek 
davranışlar arasında 
gösterildi.
 Yetkililer, sat-
ranç sporunun ço-
cukların zihinsel geli-
şimine önemli katkı-
lar sunduğunu belir-
terek, özellikle dik-
kat geliştirme, prob-
lem çözme, stratejik 
düşünme ve hızlı 
karar verme beceri-
lerinin gelişmesinde 
satrancın büyük rol 
oynadığını ifade etti. 
Satrancın aynı za-
manda çocukların öz-

güven kazanmasına 
ve sosyal gelişimleri-
ne katkı sağladığı 
vurgulandı.
 Okul sporları 
kapsamında düzen-
lenen satranç orga-
nizasyonlarının öğ-
rencilerin hem aka-
demik hem de sos-
yal gelişimlerine des-
tek sunduğu belirti-
lirken, satranca olan 
ilginin her geçen yıl 
arttığı kaydedildi. 
 Kırşehir’de 
gençlerin satranç 
sporuna yönlendiril-
mesi amacıyla çalış-
maların sürdüğü 
ifade edildi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Satranç Turnuvası Nefes Kesti

8'den Devam
Süper Lig takımlarından Gaziantep 
FK ile Gençlerbirliği’ne ve TFF 2. Lig 
ekibi MKE Ankaragücü’ne 3’er 
dönem transfer yasağı getirildi.

 Ceza alan kulüplerden 
Trendyol Süper Lig ekiplerinden Ga-
ziantep FK'nın bir kulübe olan ve 
yaklaşık 15 milyon TL'ye tekabül 
eden ödemeyi yapmasıyla yasağının 

kaldırılacağı öğrenildi. 
 Kulüp kaynakları ise söz ko-
nusu ödemenin önümüzdeki hafta 
yapılarak cezanın kaldırılacağını bil-
dirdi. (İHA)

FIFA'dan Gaziantep FK'ya transfer yasağı cezası

8'den Devam
Kurumsal Deneyim Programı’nın 
temel amaçlarından birinin iller 
arası bilgi ve deneyim paylaşımını 
artırmak olduğu ifade edilirken, 
farklı şehirlerde uygulanan başarılı 
projelerin değerlendirilerek kurum-
ların hizmet kapasitesine katkı sağ-
lamasının hedeflendiği aktarıldı.
 Kırşehir Gençlik Merkezi yet-
kilileri, gençlik hizmetlerinin sürekli 
gelişen ve yenilenen bir alan oldu-
ğuna dikkat çekerek, farklı şehirler-
deki uygulamaların incelenmesinin 
kurumsal gelişim açısından büyük 
önem taşıdığını belirtti. 
 Yapılan ziyaretler sayesinde 
gençlik merkezlerinin çalışma mo-
delleri, organizasyon yapıları ve 
gençlere yönelik faaliyetlerinin de-
taylı şekilde değerlendirildiği ifade 
edildi.

 Amasya’daki tesis ziyaretleri 
sırasında gençlik liderleri ve kurum 
temsilcileriyle de bir araya gelinerek 
karşılıklı görüş alışverişinde bulunul-
duğu kaydedildi. 

 Program kapsamında genç-
lerin sosyal gelişimine katkı sağla-
yan faaliyetler, kültürel etkinlikler ve 
gençlik projeleri hakkında fikir pay-
laşımı yapıldığı belirtildi.
 Kırşehir Gençlik Merkezi ta-
rafından yapılan açıklamada, Ku-

rumsal Deneyim Programı’nın ku-
rumlar arasındaki iş birliğini güçlen-
dirdiği ve gençlik hizmetlerinin nite-
liğinin artırılmasına önemli katkılar 
sunduğu vurgulandı. 
 Açıklamada ayrıca edinilen 
deneyimlerin Kırşehir’de yürütülen 
gençlik çalışmalarına da olumlu 
katkı sağlayacağı ifade edildi.
 Gençlik ve Spor Bakanlığı 
bünyesinde yürütülen gençlik faali-
yetlerinin daha geniş kitlelere ulaş-
ması ve gençlerin sosyal, kültürel 
ve kişisel gelişimlerine katkı sunul-
ması amacıyla bu tür programların 
önem taşıdığı kaydedildi. 
 Özellikle iller arasında ger-
çekleştirilen bilgi paylaşımının, 
gençlik merkezlerinin daha aktif ve 
verimli çalışmalar yürütmesine katkı 
sunduğu belirtildi.
(HATİCE SÜRMELİ)

Gençlik Merkezlerinden Ortak Çalışma Hamlesi

8'den Devam
Karadeniz ekibinde 
Süper Lig, Türkiye 
Kupası ve Süper 
Kupa’da toplam 34 
karşılaşmada görev 
alan 25 yaşındaki fut-
bolcu, attığı 15 gol 
ve yaptığı 7 asistle 
kariyerinin en skorer 
sezonunu yaşıyor.
EN ÇOK GOL 
ATAN İKİNCİ 
İSİM OLDU
 Ernest Muçi, 
attığı 15 golle takı-
mın gol yollarındaki 
en etkili ikinci ismi 
konumuna yükseldi. 
 Paul Onuac-
hu, 34 maçta kay-

dettiği 24 golle liste-
nin zirvesinde yer 
alırken, Muçi Genç-
lerbirliği karşısında 
ağları havalandırarak 
14 golü bulunan 
Augusto’yu geride bı-
raktı.
KUPANIN GOLCÜ-
SÜ
 Trabzons-
por’un bu sezon Tür-
kiye Kupası’nda attı-
ğı gollerin 4’üne Er-
nest Muçi imza attı. 
Arnavut oyuncuyu 3 
golle devre arasında 
takımdan ayrılan 
Danylo Sikan takip 
etti. 
 Paul Onuac-

hu 2 gol kaydeder-
ken, Mustafa Eski-
hellaç, Augusto, 
Ozan Tufan, Ant-
hony Nwakaeme, Ar-
seniy Batagov ve 
devre arasında ta-
kımdan ayrılan Ola-
igbe birer kez fileleri 
havalandırdı. 
 Bordo-
mavililerin kupadaki 
2 golü ise rakip 
oyuncuların kendi ka-
lelerine attığı goller-
le geldi.
SAKATLIKLAR VE 
GOL SESSİZLİĞİ 
DÖNEMi
 Ernest Muçi, 
Süper Lig’de 14 
Şubat'ta Fenerbahçe 
ağlarını sarsmasının 
ardından ligde bir 
süre gol sessizliğine 
büründü. Arnavut 
oyuncu, sonrasında 
oynanan Gaziantep 
FK, Fatih Karagüm-

rük, Kayserispor, Çay-
kur Rizespor, Eyüps-
por, Konyaspor ve 
Göztepe karşılaşma-
larında skor ürete-
medi.
 Sakatlığı ne-
deniyle Galatasaray, 
Alanyaspor ve Ba-
şakşehir maçlarında 
forma giyemeyen 
Muçi, Süper Lig’in 
33. haftasında eski 
takımı Beşiktaş kar-
şısında fileleri hava-
landırarak suskunlu-
ğunu bozdu. 
 Başarılı 
oyuncu, Gençlerbirli-
ği karşısında da 
Trabzonspor’a turu 
getiren gole imza 

attı.
GOL ATTIĞI MAÇ-
LARDA 19 PUAN
 Trabzonspor, 
Muçi’nin Süper 
Lig’de fileleri hava-
landırdığı karşılaş-
malarda 6 galibiyet, 
1 beraberlik ve 2 
mağlubiyet alarak 
19 puan topladı. 
 Sezonun ilk 
bölümünde eleştiri-
lere maruz kalan Ar-
navut oyuncu, tek-
nik direktör Fatih 
Tekke’nin verdiği sü-
releri iyi değerlendi-
rerek son haftalarda 
takımının en kritik 
isimlerinden biri 
oldu. (İHA)

Ernest Muçi, Trabzonspor'a katkı vermeye devam ediyor
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7'de
Devamı 7'de

Devamı 7'de

Devamı 7'de

 Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen 2025-2026 English 
Time Okul Sporları faaliyet tak-
vimi kapsamındaki Minikler Sat-
ranç İl Birinciliği müsabakaları 
tamamlandı. 
 Büyük heyecana sahne 
olan organizasyonda minik 

sporcular, sergiledikleri zekâ 
dolu hamleler ve stratejik oyun-
larıyla izleyenlerden tam not 
aldı. Kırşehir’de gerçekleştirilen 
müsabakalarda öğrenciler dere-
ceye girebilmek için kıyasıya 
mücadele etti. 
 Turnuva boyunca sat-
ranç tahtalarında büyük heye-

can yaşanırken, minik sporcula-
rın sergilediği sabırlı, dikkatli ve 
centilmence mücadele takdir 
topladı. 
 Organizasyonda spor-
cuların oyun disiplinleri ve stra-
tejik düşünme becerileri dikkat 
çekti. Karşılaşmalar boyunca öğ-
rencilerin hamlelerini büyük bir 

dikkatle planladığı gözlemlenir-
ken, turnuva salonunda zaman 
zaman heyecan dolu anlar ya-
şandı. 
 Satranç sporunun ge-
rektirdiği analiz yeteneği, sabır 
ve odaklanma becerisi, minik 
sporcuların oyunlarına yansıdı.

Kırşehir’de Satranç
Turnuvası Nefes Kesti

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 
Kırşehir Gençlik Mer-
kezi tarafından yürü-
tülen çalışmalar kap-
samında, Kurumsal 
Deneyim Programı 
çerçevesinde Amas-
ya’da çeşitli tesis zi-
yaretleri gerçekleşti-
rildi. 
 Program 
kapsamında gençlik 
faaliyetlerinin yerin-
de incelenmesi, iyi 
uygulama örnekleri-

nin değerlendirilmesi 
ve kurumlar arası 
bilgi paylaşımının 
güçlendirilmesi he-
deflendi.
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi ta-
rafından yapılan 

açıklamada, gençlik 
hizmetlerinin daha 
etkin ve verimli şe-
kilde yürütülmesine 
katkı sağlamak ama-
cıyla farklı illerde ger-
çekleştirilen çalışma-
ların yerinde ince-

lendiği belirtildi. 
 Bu kapsam-
da Amasya’daki 
gençlik merkezleri 
ve tesislerin ziyaret 
edildiği ifade edildi.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretlerde, 

gençlik merkezlerin-
de yürütülen sosyal, 
kültürel, sportif ve 
eğitsel faaliyetler 
hakkında bilgi alış-
verişinde bulunuldu-
ğu kaydedildi. 
 Özellikle 
gençlere yönelik pro-
jeler, gönüllülük fa-
aliyetleri, eğitim ça-
lışmaları ve gençlik 
merkezlerinde uygu-
lanan örnek çalışma-
ların yerinde ince-
lendiği belirtildi.

Gençlik Merkezlerinden
Ortak Çalışma Hamlesi

 FIFA tarafından 3 
dönem transfer yasağı cezası 
alan Gaziantep FK'nın yaklaşık 
15 milyon TL'ye tekabül eden 
ödemeyi önümüzdeki hafta ya-
parak yasağın kaldırılacağı öğre-
nildi.

 FIFA tarafından yapılan 
açıklamaya göre, "mali anlaş-
mazlıklar veya mevzuata aykırı-
lık gibi çeşitli ihlaller nedeniyle 
yeni oyuncu kaydetmeleri geçici 
olarak yasaklanan kulüpler" ara-
sında 3 Türk kulübü yer aldı. 

FIFA'dan 
Gaziantep FK'ya
transfer yasağı

cezası

 Trabzonspor, 
Ziraat Türkiye Kupa-
sı yarı finalinde dep-
lasmanda karşılaştığı 

Gençlerbirliği karşı-
sında 1-0 geriye düş-
tüğü mücadeleyi son 
dakikalarda Muçi’nin 

attığı kritik golle 2-1 
kazanarak finale yük-
seldi. 
 Arnavut 

oyuncu, Beşiktaş ma-
çının ardından Genç-
lerbirliği karşılaşma-
sında attığı gol ve 
yaptığı asistlerle 
skor katkısını 22’ye 
çıkardı.
 Trendyol 
Süper Lig'de sezona 
Beşiktaş’ta başlayan 
ardından siyah-
beyazlı ekipten kira-
lanan Ernest Muçi, 
bordo-mavili forma 
altında gösterdiği 
performansla kariye-
rinin en yüksek skor 
katkısı verdiği döne-
mini yaşıyor. 
 Arnavut 
oyuncu, Süper 
Lig’de 28 maçta 11 
gol kaydederken, 
Türkiye Kupası’nda 
ise 7 karşılaşmada 4 
kez rakip fileleri ha-
valandırdı.

Ernest Muçi,
Trabzonspor'a katkı

vermeye devam ediyor
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